

温家宝在天津考察时强调  
已建成保障房  
要尽快入市

□新华社记者 赵承 李靖

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝8月31日下午在天津考察保障房建设时强调,衡量安居工程进展好坏、水平高低,不能只看开工数,也不能只看竣工数,而要看是否及时投入市场,解决群众的迫切需求,质量和服务群众是否满意。

温家宝来到天津市北辰区双青新家园建设工地。在工地旁板房内,温家宝与保障房建设、施工、监理单位负责人座谈时说,房地产市场调控仍处于关键时期,巩固房地产市场调控成果,需要坚决遏制投资投机性购房需求,更重要的是增加住房有效供应,包括普通商品房和保障房供应。已建成的保障房要尽快投入市场,如果建成的保障房放在那里不能使用,或者群众使用不满意,既解决不了群众的困难,也不能发挥保障性安居工程推动经济增长的作用,就不能说是合格。

温家宝说,要高度重视保障性安居工程规划、建设、分配几个关键环节。第一,建设环节除了要按期进行施工外,最重要的是保障质量。要把质量作为安居工程的生命线。第二,分配和管理环节,必须建立严格的制度和规范的程序,体现公开、公正和透明。申请、受理、审核、公示每个过程都要做到公平,才能保障结果的公平。第三,布局和配套设施必须摆在重要位置。保障性住房规划选址要充分听取群众意见,充分考虑群众交通、上学、购物、就医等实际问题。配套设施和保障房要同步规划、同步建设,不仅让群众租得上、住得上,还要让群众实实在在感到生活方便。

令计划兼任  
中央统战部部长  
栗战书任  
中央办公厅主任

□据 新华社

日前,中共中央决定:令计划同志兼任中央统战部部长,不再兼任中央办公厅主任职务;杜青林同志不再兼任中央统战部副部长职务;栗战书同志任中央办公厅主任。

外交部:  
美应停止无端指责中国

□据 新华社

外交部发言人洪磊9月1日答记者问时呼吁美国政治家客观、理性看待中国的发展,停止无端指责中国、干涉中国内政,以负责任的态度多做促进中美互信与合作的事。

有记者问:美国共和党全国代表大会近日审议通过的新党纲谈及该党对华政策,该党总统候选人罗姆尼也在接受提名的演讲中点到中国。中方有何评论?

洪磊说,中方注意到美国共和党新党纲及罗姆尼先生接受提名演讲中的涉华内容。我要强调,中美推进相互尊重、互利共赢的合作伙伴关系,构建新型大国关系,是两国共同事业。推动中美关系持续健康稳定发展符合两国根本利益,有利于亚太地区乃至世界的和平、稳定、繁荣,是双方应该坚持的正确方向。

他说,美国政治家无论哪个党派,都应该认识到,客观、理性看待中国的发展,正确认识中美关系有关问题,停止无端指责中国、干涉中国内政,以负责任的态度多做促进中美互信与合作的事,从根本上讲也是符合美国自身利益的。

15日起,网购动车票可挑靠窗座

坐席号由数字和字母组合,数字表示排号,字母表示位置,其中A、F代表靠窗坐席

□据《新京报》

近日,记者从铁路部门证实,本月15日起,全国铁路所有动车组列车坐席号统一编制规则,即采用数字和字母组合的方式表示坐席号,数字表示排号,字母表示位置。这意味着,网络购票时,凭座位号将能分辨出是否靠窗。

日前,铁道部向各个铁路局下发通知,9月15日起,全路所有CRH1、2、3、5型动车组的坐席号,按CRH380型动车组坐席号编

制规则更改,即采用数字和字母组合的方式表示坐席号,其中数字表示排号,字母表示位置。坐席位置用A、B、C、D、F 5个字母表示,A、F代表靠窗坐席,C、D代表靠走廊坐席,B代表三人座中间坐席。

例如,客坐席编号16A,16是排数代码,表示第16排,A是位置代码,表示靠窗坐席。

在CRH380型动车组面世前,我国火车坐席号按阿拉伯数字从小往大排,一般旅客无法分辨靠窗和靠走廊的坐席。

一名长期从事客运工作的铁路职工说,

一般来说,铁路普通客车上,硬座座位号尾数1、5、6、0的靠窗,软座座位号尾数1、4、5、8靠窗。采用新的坐席号编制规则比较好,这样旅客知道座位号就马上清楚自己的座位位置了。

在铁道部统一的动车组列车坐席号编制规则中为什么没有E?一名铁路人士表示,其实这是“学习飞机的”——飞机一排6座的位置是ABCDEF,A和F靠窗,C和D靠走廊。由于动车组基本上都是3+2位置,为了保持A、F靠窗,C、D靠走廊,就把E省略了。

“8·30”威胁爆炸深航航班案告破  
嫌疑人在东莞落网,曾说“没想到会有这么严重的后果”



戴着头套的熊毅被特警押下舷梯。(新华社发)

□新华社记者 李鹏翔

9月1日18时25分,在公安部统一指挥及广东、浙江警方和民航部门大力协助下,湖北警方在东莞一宾馆内将以匿名电话方式威胁爆炸深航航班的犯罪嫌疑人熊毅抓获。经初步审查,熊毅对捏造事实、恶意拨打电话威胁航班安全的事实供认不讳。

经查,熊毅,男,1983年3月生,系湖北省十堰市人。8月30日晚10时43分,熊毅

致电深圳机场客服电话,称在刚刚起飞的湖北襄阳飞深圳ZH9706航班上放置了爆炸物,起飞45分钟后将引爆飞机,导致该航班紧急备降武汉天河机场。

事件发生后,湖北省委、省政府高度重视,迅速启动应急预案,调动公安、武警对机上人员、货物和机舱进行全面排查,未发现爆炸物。该航班乘客于次日转机安全抵达深圳。

在公安部指挥下,湖北省公安厅于8月

30日晚抽调省市相关警种精干力量成立专班,全力破案攻坚,经过多地警方和民航方面共同努力,9月1日晚将犯罪嫌疑人熊毅抓获。

据介绍,犯罪嫌疑人熊毅于9月1日晚被从广东押解回汉。目前,案件正在进一步审理中。

相关链接

下飞机连说“对不起”

昨日零时24分,大批警察布满天河机场。在深圳飞抵武汉的CZ6406次航班上,戴着头套的熊毅被特警押下舷梯。

身着T恤的他戴着头套、手铐,身材短而壮。有人问他有什么话要说,他连声说了好几声“对不起”。

押解他的民警介绍,路上他曾说,没想到会有这么严重的后果。

据悉,在广东、浙江警方及民航天河机场等部门的配合下,专班民警将其锁定在东莞。

9月1日18时25分,侦查专班民警锁定其在东莞聚豪酒店门口,并进行布控。熊毅和一朋友正坐电梯要外出,民警从背后抱住他,说:“我们是湖北警察。”熊还问:“我犯了什么事?”他用的是朋友的身份证住店。

熊毅做二手车生意,今年29岁,湖北十堰人,平时在深圳、襄阳、武汉三地来回跑,并不是网传的学生身份。民警将其抓获后,为了赶回湖北,从东莞用了1个小时到达深圳,正好赶上了晚点的南航CZ6406次航班。(据《武汉晚报》)

2012中国企业500强名单出炉,中石化领跑,13家豫企上榜  
我市万基控股榜上有名

□记者 石蕴璞 特约记者 刘功银

本报讯 9月1日,中国企业联合会、中国企业家协会在吉林省长春市正式发布2012中国企业500强名单,我市企业万基控股集团榜上有名。

在2012中国企业500强榜单中,我省共有13家企业入围。其中,河南煤业化工集团有限责任公司以营业收入1804.9846亿元排名第58位,中国平煤神马能源化工集团有限责任公司以营业收入1192.1921亿元排名第94位,双双跻身百强。万基控股集团以营业收入266.8122亿元排名第340位。

万基控股集团(原洛阳新安电力集团有限公司)始建于1987年,是集煤炭、电力、冶金、建材、化工于一体的国有大型企业,也是工信部确定的全国循环经济试点企业和省有色金属行业重点企业,通过自主研

发建成国内唯一的具有自主知识产权的大型铝用石墨化阴极生产线。

此外,在同时公布的2012中国制造业企业500强名单和2012中国服务业企业500强名单中,我市企业也榜上有名。其中,我省共有10家企业入围2012中国制造业企业500强,万基控股集团有限公司排名第174位;我省共有3家企业入围2012中国服务业企业500强,洛阳银行股份有限公司以营业收入29.1818亿元排名第450位。

相关链接

中石化连续8年领跑

中国企业联合会、中国企业家协会9月1日在长春发布2012中国企业500强,中石化以2011年营业收入25519.5亿元连续8年领

跑榜单,中石油、国家电网、工商银行、建设银行、中国移动、农业银行、中国银行、中国建筑、中海油分列第二至第十位。

(新华社记者 何宗渝 王晓明)

煤业化工集团领跑河南

除进入百强名单的两家企业和万基控股外,我省入围2012中国企业500强的其他10家企业分别是:漯河市双汇实业集团有限责任公司、安阳钢铁集团有限责任公司、金龙精密铜管集团股份有限公司、义马煤业集团股份有限公司、河南神火集团有限公司、郑州煤炭工业(集团)有限责任公司、河南豫联能源集团有限责任公司、郑州宇通集团有限公司、河南豫光金铅集团有限责任公司和天瑞集团有限公司。

(据《河南日报》)